K1502_AB

LUTuchTbl ynopHble U3 HEpXKaBEIoLLel CTanu ¢ AUCTAHLMOHHBIM YNpaBieHnem

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue NpPoayKTa:

YNopHble WTUQTbI NPUMEHSIOTCA B TEX CyYasX, Koraa HeoGXoaumo npeaoTepaTuTh
U3MEHEHIE MONOXKEHNS PUKCALWM MO, EACTBUEM MONEPEYHBIX CUA.
MepemelLigHIe B IPYroe NonoxXeHne ukcaLi BO3MOXXHO TONIbKO NOC/E BbiBOAA
WTMETA U3 3aLENNEHNS BPYYHYIO.

LLITnchTbl ynopHble ¢ AMCTAHLMOHHBIM YPaBNEHUEM NPUMEHSIOTCS

B TPYAHOAOCTYMHbIX MOHTAXHbIX NPOCTPAHCTBAX, rae yrnpasiieHue 0CNOXXHEHO, UK
€C/1 ANCTaHLMOHHOE YNpaBneHne Heo6XoAUMO No COOOPAKEHNSIM 3PrOHOMUKM U
6e30MacHOCTM.

CoeanHeHne Mexay ynopHbIMIA LWUTUQTamMKU U CTOPOHOI 0MepaTopa BbiMOHSAETCS

C MOMOLLbI0 MPUBOAHOIO Tpoca boyaeHa. Kom6uHaums 13 ynopHoro wrndta u
UCMONHNTENBHOIO 3NIEMEHTA NPEACTaBASET CO60A KOMMNEKTHYIO CUCTEMY, KOTOpas
MOXKET MPUMEHSITbCS BO MHOMUX cnyyasx. Bo n3bexaHue Bo3spara CTONOPHOIO
WTmMdTa B MCXOZHOE MOMNOXEHWUE B CNy4ae ero BbIBEAEHNS N3 3auenneHns

Ha JaMTeNbHOE BPeMSs CNeayeT UCMob30BaTh UCMONHMTENbHBIA 3NeMEHT iopMbl D
¢ (hukempyrowen yHKUmen.

Marepnan:

LT ThI ynopHble:
pe3bbosas BTynka 1.4305.
cTonopHbin WTUdT 1.4034.

UCMONHWUTENbHBIA 3nemeHT 1.4305.

rpubkoBas pyyka u3 TepmonnacTa.

Tpoc 13 1.4401.

060n04Ka U3 CTANIbHOI NPOBOOKM C NNACTMACCOBOI 060JI0YKON BHYTPU U CHAPYXKU.
KoHLEBbIe BTYNKW, PErYANPOBOYHbIE BUHTbI M PE3bO0BLIE HUMMENN U3 NaTyHU.

WUcnonuexue:

Pe3bb0oBasi BTy/NKa 6e3 NoKpbITHS.

CTOMOPHbBIN WTU(T 3aKaNeHHbIN 1 WN(OBaHHbIA, 663 NOKPbITHS.
06onoyka npmBogHoro Tpoca boyneHa yepHoro LgeTa.

pubKOBas pyyka u3 TepMonnacTa, LBeT YepHo-cepblil RAL 7021,

YKka3aHue pns 3akasa:
LLTndbTbl YyNOPHbIE C ANCTAHLMOHHBIM YNIPABAEHUEM U UCMOMHUTENbHBIA 3N1EMEHT
JIOJKHbI 3aKa3bIBaTbCs OT/EJbHO.

YkasaHue:

BMeCcTo UCNONHWUTENBHOTO 3NeMeHTa ANS BKIOYEHNS OTAENBHOM0 UCTONHUTENBHOIO
3/IEMEHTA B CUCTEMY MOXXHO MCMOMb30BaTh NpUnaraemblii pe3b60Boil HUNMNESNb
(@5x7 mMm).

Ha BbI6Op NpefnaraoTcs pasfinyHble BapuaHTbl ANIMHBI Tpoca boyaeHa.
Jina o6ecneyeHnst TOYHOCTM NOCAKN B KOHKPETHOM Cry4ae NpUMEHEHWS MPUBOAHOM
Tpoc boyneHa MoXKHO COOTBETCTBEHHO 06p€e3aTh BO BPEMS MOHTaXa.

AHTUKOPPO3WiiHas 3alLuTa 06ecneynBaeTca NyTem COOTBETCTBYIOLLEro NoaGopa

paBounx MaTepuasnoB 1 NOKPbITUA. TpoC UM 060104Ky Tpoca BoyaeHa npu
HEeoGX0AMMOCTN MOXHO JIETKO 3aMEHUT.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



LUTuchTbl ynopHble U3 HEpXKaBEIoLLel CTanu ¢ AUCTAHLMOHHBIM YNpaBieHnem

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

Mpw ycTaHoBKe NpUBOAHLIX TPOCOB boyaeHa HeoOXoAUMO Y4UTbIBATb CeaytoLLme
MOMEHTbI:

J/IMHa CBOBOAHOMO KOHLA TPOCA MOXKET M3MEHATLCS MO AECTBMEM PA3NINYHBIX
(HaKTOpPOB, @ MMEHHO Yryia NPOKNaaKu, paguyca nsruéa n Harpysku. Nostomy
JJIMHA KOHTPOMOpbI (060/104KKM) NOCNEe NPOKIIaaKK NpusoaHoro Tpoca boyaexa
JOJ/DKHA ObITb MOLOrHAHA C MOMOLLBIO NPKUIAraemoro PeryampoBoYHOro

BUHTA. OJHOBPEMEHHO C NOMOLLbIO PErYNIMPOBOYHOO BUHTA HACTPANBAETCS
npensapuTeNbHas 3aTaXKKa CUCTEMbI C MPUMBOAHbLIM TPOCOM boyaeHa.

Mpy NpoKNagKe HEOOXOAMMO YUMTbIBATL CEAYHOLLEe: MUHUMANbHBIA paauyc usrmba
B 3TOM CJlyyae He JO/DKEH ObITb MeHbLUE 3HaYeHnsa R = 65 mmM. Paguyc meHbLue
3TOr0 3HAYEHUS MOXET MPUBECTM K YBEIMYEHMIO M3HOCA W TPEHUS.

Jlaxe KpaTKoBPEMEHHOE YyMEHbLUEHNE MUHUMAJTbHOrO Pasuyca BO BPEMS MOHTaXa
MOXET MPUBECTM K NMOBPEXAEHUIO 060/104KW. KpoMe Toro, 060/104Ka paccyuTasa
TOJIbKO HA HAXXWUMHblE yeunus. [pu CUTbHOM HATSXKEHUN BHYTPEHHASA cnvpaib
pacTarusaercs U Heo6paTMMO NOBPEXAAETCS.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe MCTONHEHUE.

06bem nocTaBKu:
LLITnchTbl ynopHbie ¢ NpeaBapuTeNibHO NPOSIOXEHHBIM TPOCOM, 060JI04KON, KOHLIEBOM
BTYJIKOW, YCTAHOBOYHbIM BUHTOM M6 X 34 MM 1 pe3b00BbIM HUMNenem @ 5 X 7 M.

MpuHagneXxHocTu:
LLlecTurpanHble ranku KO700.
Nepxatenn K0638.

PacnopHbie konbua K0665.
Mosunuuonmnpytowme BTyNKK K1290.
WcnonHutenbHbiin anemeHT K1502.12420.
Tpocb! boyneHa K2116.
MpoBosoYHbIe Tpockl K2023.
Py6aiiku Tpoca K2024.

KoHuesble BTYNKK K2025.
YcTaHoBOYHbIE BUHTLI K2026.
Pe3b6oBble Hunnenn K2027.

YKasaHue Ha yepTexe:

1) LLTnT ynopHbin

2) 06on04ka Tpoca boyaeHa
3) Tpoc boypeHa

4) YCTaHOBOYHbII BUHT

5) cnonHUTENbHbINA ANEMEHT
6) Pe3b60BOI1 HUNNENb

7) Kpbiwka

www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



[ ]
LWTudTo! ynopHbie U3 Hep)KaBelomeﬁ CTaJin C AUCTAHLUOHHbIM ynipaBJieHUem
Yeprexu
1) ® L L2 L1 S
3. F
™ Q
Q ) ‘
_ — Lh
=== — [ I =
O / U as
oS
SW £,
0030p n3pennii
Homep 3aka3a D D1 D2 D3 L L1 L2 L3 Xog SW F x 30° HavanbHas KoHeyHas
S YNpyrocTb yNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1502.02206X1000 6 M12x1,5 14 5 1000 18 49 10 6 10 1,8 6 14
K1502.02206X3000 6 M12x1,5 14 5 3000 18 49 10 6 10 1,8 6 14
K1502.02206X5000 6 M12x1,5 14 5 5000 18 49 10 6 10 1,8 6 14
K1502.02308X1000 8 M16x1,5 19 5 1000 23 59 10 8 13 2,3 15 35
K1502.02308X3000 8 M16x1,5 19 5 3000 23 59 10 8 13 2,3 15 35
K1502.02308X5000 8 M16x1,5 19 5 5000 23 59 10 8 13 2,3 15 35
K1502.02410X1000 10 M20x1,5 23 5 1000 24 65 10 10 16 2,8 15 34
K1502.02410X3000 10 M20x1,5 23 5 3000 24 65 10 10 16 2,8 15 34
K1502.02410X5000 10 M20x1,5 23 5 5000 24 65 10 10 16 2,8 15 34
K1502.02412X1000 12 M20x1,5 23 5 1000 26 65 10 12 16 2,8 15 39
K1502.02412X3000 12 M20x1,5 23 5 3000 26 65 10 12 16 2,8 15 39
K1502.02412X5000 12 M20x1,5 23 5 5000 26 65 10 12 16 2,8 15 39
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



